



В Саранске двое молодых людей признаны виновными в причинении тяжкого вреда здоровью местному жителю



Собранные следственным отделом по Ленинскому району города Саранска Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум жителям города. В зависимости от роли и участия каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью) и ч. 1 ст. 167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества с причинением значительного ущерба).

Следствием и судом установлено, что ночью 25 сентября 2020 года в городе Саранске осужденные в состоянии алкогольного опьянения спровоцировали ссору с незнакомым 39-летним мужчиной. Они вдвоем избили его, причинив в совокупности телесные повреждения, повлекшие тяжкий вред здоровью. Затем фигурант уголовного дела,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

являвшийся в то время 17-летним подростком, залез на крышу машины потерпевшего и несколько раз прыгнул. В результате от его противоправных действий образовались механические повреждения и сколы лакокрасочного покрытия. Согласно заключению эксперта стоимость ремонта автомобиля составила 21 тысячу рублей.

Приговором суда одному из соучастников назначено наказание в виде 1 года 1 месяца лишения свободы, второму – 1 года лишения свободы. Отбывать наказание им предстоит в исправительной колонии общего режима. Молодые люди взяты под стражу в зале суда. Приговор в законную силу не вступил.

15 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1674347>